

**ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР,
ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО
ГЕРАСИМЮК ІЛЛЯ ЄВГЕНОВИЧ
(до 60-річчя з дня народження)**

Народився 02 серпня 1957 року в м. Збараж Тернопільської області. Після закінчення Збаразької середньої школи № 1 (1974) став студентом лікувального факультету Тернопільського державного медичного інституту в якому навчався з 1974 по 1980 рік. З 1980 по 1985 роки працював практичним лікарем в Тернопільській обласній клінічній лікарні. У 1985 році був обраний за конкурсом на посаду асистента кафедри оперативної хірургії і топографічної анатомії Тернопільського державного медичного інституту. Кандидатську дисертацію «Морфофункціональна характеристика сосудов миокарда после резекции легких (экспериментальное исследование)» захистив у 1991 р. у спеціалізованій вченій раді при Ленінградському педіатричному медичному інституті. Вчене звання доцента присвоєно у 1993 році.

З 2005 року І.Є. Герасимюк пов'язує свою науково-педагогічну діяльність з навчально-науковим інститутом морфології, а з серпня 2005 року стає його директором.

Докторську дисертацію на тему «Морфофункціональна характеристика кровеносного русла легень в умовах пострезекційної легеневої артеріальної гіпертензії та її хірургічної корекції (експериментальне дослідження)» захистив у 2005 році у спеціалізованій вченій раді при Тернопільському державному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського. Вчене звання професора присвоєно у 2006 році. З 2006 року на посаді завідувача кафедри анатомії людини Тернопільського державного медичного уні-



верситету імені І.Я. Горбачевського. У 2006 р. також був обраний член-кореспондентом Міжнародної Академії Інтегративної антропології.

Стаж педагогічної роботи у вищих закладах освіти III-IV рівня акредитації 32 роки. Загальний стаж – 43 роки.

Професор І.Є. Герасимюк – фундатор оригінального наукового напрямку – дослідження морфологічного стану кровеносних судин при

моделюванні різноманітних патологічних процесів. Його творчий доробок – більше як 250 наукових публікацій, в т. ч. навчальні посібники, понад 25 авторських свідоцтв і патентів на винаходи. Підготував 1 доктора і 17 кандидатів медичних наук.

За сумлінну працю Ілля Євгенович нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України (1997), а рішенням президії обласної організації Товариства винахідників і раціоналізаторів України йому присвоєно звання «Кращий винахідник Тернопільської області» (2005).

*Від усього серця
колектив Тернопільського
державного медичного університету
імені І.Я. Горбачевського,
а також редакція журналу
«Вісник проблем біології і медицини»
вітають Іллю Євгеновича із ювілеєм.
Зичимо невичерпної енергії, творчого
потенціалу, міцного здоров'я,
миру і благополуччя в родині.*